



**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ПОДАТКОВОЇ СПРАВИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ
КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА АУДИТУ**



**ПРОГРАМА
КРУГЛОГО СТОЛУ
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-
АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ»**

11 квітня 2025 року

м. Ірпінь

Місце проведення Круглого столу:
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ
08201, Україна, Київська область, м. Ірпінь, вул. Університетська, 31
Кафедра обліку та аудиту Факультету податкової справи, обліку та аудиту
Online-формат (із використанням платформи Zoom)

<https://us02web.zoom.us/j/84333082163?pwd=MUYwL8LdtmpASUpWCa8ZSnmyj5mvlm.1>

Ідентифікатор конференції: 843 3308 2163

Код доступу: 144167

ПОРЯДОК ТА РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КРУГЛОГО СТОЛУ:

Вітання учасникам Круглого столу:

10:00-10:15 Смірнова Олександра Миколаївна – проректор з наукової роботи ДПУ, к.е.н., доцент, с.н.с.

Краєвський Володимир Миколайович – декан факультету податкової справи, обліку та аудиту ДПУ, д.е.н., професор

Колісник Олена Пилипівна – модератор Круглого столу, доцент кафедри обліку та аудиту ФПСОА ДПУ, к.е.н., доцент

Виступи учасників Круглого столу:

10:15-13:00 Лісовий Андрій Васильович – завідувач кафедри обліку та аудиту ФПСОА ДПУ, д.е.н., професор

СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Благодушко Андрій Володимирович – здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ДПУ

ВПЛИВ ЗАПРОВАДЖЕННЯ SAF-T UA НА ТРАНСФЕРТНЕ ЦІНОУТВОРЕННЯ. ПЕРСПЕКТИВИ, ПЕРЕВАГИ ТА РИЗИКИ

Моргуненко Артем Сергійович – здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ДПУ

ДО ПИТАННЯ ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ В УМОВАХ ТАРИФНОЇ ВІЙНИ

Шевченко Євгеній Дмитрович – здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ДПУ

ВПЛИВ «ЗЕЛЕНИХ» ІНІЦІАТИВ НА СТРУКТУРУ ТА ОЦІНКУ ЛОГІСТИЧНИХ ВИТРАТ В ІНТЕГРОВАНИХ ЛАНЦЮГАХ ПОСТАЧАЇ

Коваль Софія Олексіївна - здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ДПУ

РОЛЬ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В БОРОТБІ З КОРУПЦІЄЮ

Костенко Анастасія Сергіївна – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ДПУ

ОЦІНКА РИЗИКІВ МАНІПУЛЮВАННЯ ДАНИМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ ОПОДАТКУВАННЯ

Купріянова Анастасія Олександрівна – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ДПУ

МЕТОДИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ЕКОЛОГІЧНО ОРІЄНТОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ

Ракуть Дар'я Олегівна – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ДПУ

ВПЛИВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА АУДИТ

Халімончук Катерина Анатоліївна – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ДПУ

ВПЛИВ ТЕХНОЛОГІЙ НА ПРОФЕСІЙНЕ СУДЖЕННЯ: МОЖЛИВОСТІ ТА РИЗИКИ ДЛЯ УПРАВЛІНЦІВ

Щитова Кристина Андріївна – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ДПУ

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Виступи з доповіддю – до 15 хвилин

Обговорення – до 5 хвилин

ДИСКУСІЙНІ ПАНЕЛІ КРУГЛОГО СТОЛУ ЗА НАПРЯМАМИ:

1. *Обліково-аналітична система бізнес-процесів у контексті сталого розвитку*
2. *Оптимізація звітності в умовах сталого розвитку*
3. *Професійне судження як інструмент підвищення ефективності управління підприємствами*
4. *Використання digital-технологій у формуванні обліково-аналітичного забезпечення управління підприємствами*

ТЕЗИ УЧАСНИКІВ

ПАНЕЛЬ 1

«ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНА СИСТЕМА БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ»

Агафонцева А.	Інвестиційні рішення з урахуванням принципів сталого розвитку
Білобровенко Т., Костенко А.	Оцінка ризиків маніпулювання даними сталого розвитку з метою оптимізації оподаткування
Брянська Ю.	Роль бухгалтерського обліку в попередженні економічних криз
Вишняк А.	Типові недоліки в організації системи внутрішнього контролю бюджетних установ
Даниленко С.	Екологічний облік як складова сталого розвитку бізнесу
Демих М.	Роль внутрішнього контролю і ідентифікації та управлінні ризиками: досвід зарубіжних країн та їх компаній
Занько Б.	Проблемні аспекти справляння екологічного податку
Коваль С.	Оцінка впливу бізнес-середовища на підприємство
Коваль С.	Роль державного фінансового контролю в боротьбі з корупцією
Колісник О., Мегедь Т.	Обліково-аналітичне забезпечення витрат як основа ефективного управління підприємством
Купріянова А.	Методи калькулювання екологічно орієнтованої продукції
Кучеренко С.	Вплив національної стратегії доходів на податкові ризики суб'єктів господарювання
Лісовий А.	Стратегічний аналіз енергетичної безпеки України
Міщенко Т., Кісельова А.	Еволюція моделей внутрішнього контролю: порівняння COSO та COSO-ERM як ключових інструментів для забезпечення ефективного управління ризиками
Моргуненко А.	До питання трансфертного ціноутворення в умовах тарифної війни
Попіль А.	Роль судово-економічної експертизи у справах про корпоративні конфлікти
Савченко В.	Розвиток системи управлінського обліку для зміцнення сталого бізнесу
Салямон-Міхеєва К.	Фінансовий контроль під час військових конфліктів: роль аудиту в забезпеченні стабільності
Склярів Д.	Фінансовий облік: вітчизняна практика та міжнародний досвід
Сторожук Д.	Обліково-аналітичне забезпечення прийняття стратегічних рішень
Судак К.	Особливості трудових відносин та нарахування заробітної плати у період воєнного стану
Теребейчик Ю.	Судово-економічна експертиза у протидії корупційним злочинам
Шевченко Є.	Вплив «зелених» ініціатив на структуру та оцінку логістичних витрат в інтегрованих ланцюгах постачань

ПАНЕЛЬ 2
«ОПТИМІЗАЦІЯ ЗВІТНОСТІ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ»

Дідківська К.	Безперервність діяльності підприємства в умовах воєнного стану
Коваль С.	Вплив міжнародних стандартів фінансової звітності на звітність підприємств
Лукіяненко А.	Сталий розвиток як фактор трансформації бухгалтерського обліку та звітності
Новікова О.	МСФЗ в Україні: проблеми практичного запровадження
Скорик О.	Цифрові валютні резерви та їх відображення в бухгалтерській звітності транснаціональних компаній
Сторожук Т.	Міжнародна практика звітування про зміни власного капіталу суб'єкта господарювання
Федчук М.	Роль внутрішнього контролю у забезпеченні достовірності фінансової звітності

ПАНЕЛЬ 3
«ПРОФЕСІЙНЕ СУДЖЕННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ»

Главацька Д., Рябчук О.	Організація та види аудиторських послуг
Гузенко О.	Професійне судження бухгалтера: зміст, принципи, вплив на управління в умовах воєнних викликів
Гуріна Н.	Роль професійного судження у забезпеченні прозорості облікової інформації
Залюбівська А.	Професійне судження в управлінні підприємством: механізм та чинники формування
Кадала В.	Професійне судження бухгалтера як інструмент покращення управлінського циклу в умовах сьогодення
Правдзіва Т.	Вплив професійного судження бухгалтера на інформаційну цінність інтегрованої звітності
Рябчук О., Щитова К.	Використання методів економічного аналізу під час аудиту фінансової звітності
Судак В.	Щодо питань об'єктивності професійного судження бухгалтера
Халімончук К.	Вплив технологій на професійне судження: можливості та ризики для управлінців

ПАНЕЛЬ 4
«ВИКОРИСТАННЯ DIGITAL-ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ»

Барицький Р.	Ризики використання цифрових технологій у формуванні обліково-аналітичного забезпечення управління підприємствами
Благодушко А.	Вплив запровадження SAF- T UA на трансфертне ціноутворення. Перспективи, переваги та ризики
Ваховська А.	Роль штучного інтелекту у трансформації обліку та аудиту
Вишняк А.	Діджиталізація обліково-аналітичного забезпечення суб'єктів господарювання
Герасимчук А.	Використання BIG DATA у формуванні обліково-аналітичного забезпечення управління підприємствами
Гордієнко Т.	Проблеми розвитку бухгалтерського обліку та контролю в умовах впровадження нових інформаційних технологій та систем
Горецька А.	Цифрова трансформація бухгалтерського обліку: виклики та перспективи для сталого бізнесу

Кібиш О.	Цифрові технології в обліку та аналітиці: інноваційні підходи до управління підприємствами
Кісельова А.	Використання метавсесвіту та VR-технологій у формуванні обліково-аналітичного забезпечення управління підприємствами
Морозюк О.	Цифрові платформи як інструмент підвищення ефективності використання основних засобів в газотранспортній галузі
Панасюк О., Новицький В.	Блокчейн та безпека фінансової звітності в українських реаліях
Панасюк О., Чевжик А.	Автоматизація бухгалтерського обліку: можливості та виклики цифровізації
Ракуть Д., Рябчук О.	Вплив штучного інтелекту на аудит
Романчук М.	Цифровізація обліку: нові тенденції та перспективи розвитку
Скорик В.	Сучасні підходи до податкового планування в умовах діджиталізації
Судак В.	Оптимізація взаємодії бухгалтерського обліку та інформаційних технологій